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BESZÁMOLÓ     

 

a 2025. évi tevékenységről és gazdálkodásról 

 

Az Alapító Okiratban és az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően a kuratórium 

minden évben köteles beszámolni tevékenységéről és gazdálkodásáról az alapí-

tók és csatlakozók felé. A 2025. évről a következő tájékoztatást adjuk: 

 

Az előző, 2024. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló beszámolót a ku-

ratórium megküldte az alapító és csatlakozó szövetségek, egyesületek, kamarák 

elnökeinek. Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A 

2024. évi beszámoló megjelent az alapítvány honlapján (www.mesterdij.hu) és 

a Bíróság honlapján (www.birosag.hu) is.  

 

Az elmúlt év során átdolgoztuk, illetve aktualizáltuk a működésünk kereteit adó 

Szervezeti és Működési Szabályzatunkat, amelyet 120/1 (2025.05.21.) számú 

határozattal léptettünk hatályba. Emellett elkészítettük az Építőopari Mesterdíj 

Alapítvány Adatkezelési Szabályzatát (GDPR-szabályzat), amelyet 2025. októ-

ber 21-én léptettünk hatályba. 

A kuratórium két fő feladata 2025. évben is az Építőipari Mesterdíj és az Épí-

tőipari Nívódíj szakmai ismertsége és társadalmi elismertsége érdekében folyta-

tott tevékenység volt, ami a pályázatok szakmai bírálatának szervezését és lebo-

nyolítását, illetve azok bírálatában való részvételét és annak teljes ügyviteli fel-

adatainak ellátását jelentette. A hagyományoknak megfelelően idén is - 2026 már-

cius 12-én - sikeresen megrendeztük az Építőipari Nívódíjasok konferenciáját és 

jelenleg részt veszünk az Építők Napja szervezésében is. A kuratórium 2025. évi 

teljes 15 tagú névsorát mellékeljük. (1. számú melléklet) 
                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Építőipari Mesterdíj  

 

2025. év végén egy Építőipari Mesterdíj pályázat érkezett az alapítványhoz: 

„Eger 4 csoportos CLT szerkezetű Óvoda” munkájával a MERKBAU Zrt. je-

lentkezett. A pályázatot a kuratórium befogadta.  

 

A díj iránt jelentősen csökkent az érdeklődés annak ellenére, hogy napjainkban is 

http://www.birosag.hu/
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aktuális jelentősége van. Törekednünk kell arra, hogy a szakma számára von-

zóbbá tegyük ezt az arra érdemes, kiváló minőségű munkák elismerésére már több 

mint 30 éves hagyománnyal rendelkező díjat. 

                                                                                                        

Építőipari Nívódíj  

 

Az elmúlt év során változatlanul számíthattunk az Építőipari Nívódíj támogatói 

körére. A két Alapítón (ÉVOSZ, ÉTE) és a lebonyolítást végző Építőipari Mes-

terdíj Alapítványon (ÉMA) kívül nyolc Csatlakozó szakmai szövetség és egyesü-

let küld delegált képviselő a bíráló bizottságba, melynek elnöke továbbra is Tol-

nay Tibor, elnökhelyettese Bálint Péter. A teljes névsort mellékeljük. (2. számú 

melléklet) 

                                                    

Szép számú, 26 jelentkező nyújtott be Építőipari Nívódíj pályázatot. Ebben az 

évben minden kategóriában érkezett pályázat. A benyújtott pályázatokban sze-

replő létesítmények tervezési és kivitelezési szempontból egyaránt magas színvo-

nalat képviseltek. A pályázatot kiírók delegáltjaiból álló 19 tagú Bíráló Bizottság 

az ügyrend szerint eljárva a benyújtott dokumentációk, illetve a referensek hely-

színi bejárásai alapján bírálta és értékelte a pályázatokat. A bírálat fő szempontjai 

ebben az évben is a következők voltak: az adott építmény általános építészeti-

műszaki értékelése, a kivitelezés műszaki–technikai színvonala, szakszerűsége, a 

beruházás gazdaságossága, üzemeltethetősége, valamint a létesítményt létrehozók 

– különösen a beruházók, a tervezők és kivitelezők – közötti  együttműködés.                             

                                                       

A Bíráló Bizottság véleményezte a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozata 

által alapított Építési Alkotói Díjra, a MÉK Elnöksége által alapított Sándy Gyula 

Díjra, a Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség – ÉTE által alapított 

Épületgépészeti Nívódíjra tett javaslatokat, valamint az ÉVOSZ által kiírt „Az Év 

Zöld Építménye” különdíjakra is tett ajánlást. Ezeken kívül új díjra, az ÉVOSZ 

által 2025. évben alapított „Dési Albert épületvillamossági és elektrotechnikai” 

különdíjra is tett javaslatot. 

         

A Bíráló Bizottság összesen 15 építményt részesített Építőipari Nívódíjban és 2 

pályázó részére elismerő Oklevelet adott ki. Az eredmény kihirdetésére az 

ÉVOSZ ünnepélyes évzáró közgyűlésén került sor, mely a Magyar Művészeti 

Akadémia Pesti Vigadó nagytermében került megrendezésre. Gondoskodtunk a 

sajtóanyagok megfelelő eljuttatásáról, ismertették a Nívódíjas létesítményeket és 

alkotóikat a Magyar Építőipar és a Magyar Építéstechnika folyóiratok, valamint 

a Magyar Építők Építőipari Portál (REGON csoport). A 3. sz. melléklet a kihir-

detett eredmény részleteit tartalmazza. A díjazott létesítményekről részletes tájé-

koztatás – képanyaggal – honlapunkon (www.mesterdij.hu) a „Nívódíjasok” ro-

vatban is megtalálható. Az Építőipari Nívódíjat Tanúsítvány és a létesítményen 

elhelyezett, az alkotók megnevezésével ellátott bronztábla testesíti meg, ezen 

http://www.mesterdij.hu/


 

3 

 

3 

táblák ünnepélyes felavatására idén 2026. év tavaszán kerül sor. 

 

Megköszönve az eddigi támogatást, a 2026. évi pályázat meghirdetésénél ismét 

kérjük az összes alapító és társult szervezet aktivitását, hogy a díjra leginkább 

méltó létesítmények kerüljenek a pályázók közé.  
 

A Kuratórium gazdálkodása 

 

A működési költségek (az iroda bérlése, a telefon, a posta, a saját weblap folya-

matos fenntartása, könyvviteli szolgáltatás, bankköltségek stb.) 2025. évben meg-

közelítőleg havi nettó 245 ezer forint volt. A gazdasági és adminisztratív felada-

tokat változatlanul egy személy végzi. A levelezés és egyéb adminisztrációs tevé-

kenység lényegében teljesen egészében elektronikus úton történik.                                                        

 

A Nívódíj 2025. évi jelentkezési díját 580 eFt + ÁFA összegben határoztuk meg.  

Az Építőipari Mesterdíj jelentkezési díjának megállapítása továbbra is egyedi el-

bírálás alapján történik. Ezen bevételek mellett és a takarékos gazdálkodás elle-

nére a 2025-ös gazdasági év eredménye elmaradt a korábbi évek teljesítményétől, 

amely elsősorban az infláció és az egyéb kedvezőtlen gazdasági körülmények ha-

tására vezethető vissza. 
 

A 4-5-6. sz. mellékleteken részletezzük lábjegyzetként adott magyarázatokkal a 

Kuratórium 2025. évi gazdálkodásának számadatait a korábbi évek rendjével 

egyezően, illetve a mérlegbeszámolóval összhangban, a számviteli előírásoknak 

megfelelően.  

 

A Kuratórium a 2025. évi tevékenységéről és gazdálkodásról szóló ezen Beszá-

molót megküldi a két Alapítónak és a nyolc Csatlakozónak, a szövegtörzset pedig 

megjeleníti a honlapján. 

 

Apáthy Endre, Herczegh Zoltán, Hollai Pál, Horváth Lajos, Kovács Imre, 

Kreszán Albert, Makra Magdolna, Matuz Géza, Dr. Nemes Géza, Németh Mó-

nika, Szalay Tihamér, Szilágyi András, Vermesy Sándor és Zórándy Miklós kurá-

torok nevében:   

 

Budapest, 2026. május 20.                                                                                                                        

                                                                   

 

                                                                          Wéber László   

                                         az Építőipari Mesterdíj Alapítvány Kuratóriuma elnöke              
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          


